

“十大改革典型案例”“十大改革创新案例”发布 这些典型案例代表株洲改革新成果

本报讯(株洲晚报融媒体记者/胡文洁)10月21日,我市召开改革创新案例大讨论暨2022年改革成果发布会,发布了2022年度株洲市“十大改革典型案例”“十大改革创新案例”。

记者梳理发现,这些改革案例聚焦国之之大者、市之大计以及民生所需,体现了市第十三次党代会以来,我市各级党委各相关部门锐意进取谋改革,以改革成效增强发展动力,助力培育制造名城、建设幸福株洲的实干与担当。例如:市纪委监委“六即六督一平台”为企业提供全生命周期服务,剑指服务企业中的难点、堵点问题,推动跨部门、跨层级、跨系统全生命周期服务企业,充分发挥了监督保障执行、促进发展的职能作用;石峰区探索国有闲置土地高效盘活利用模式改革,针对长期闲置国有土地,引进战略合作方,探索实施FBO模式,在资金投入、成本控制、项目运营等方面大胆创新,走出了一条盘活闲置土地的新路径;市住建局探索物业专项维修资金增值收益用途改革试点,在全国首次实现使用维修资金增值收益购买电梯维修保险,以保险机制激活沉睡的维修资金,让维资改革“维”出了民心、改出了共赢。

市委改革办副主任张旭介绍,“十大改革典型案例”“十大改革创新案例”突出了系统思维、创新思维,将改革与发展深度融合,体现了以钉钉子精神抓推进的务实作风。下一步,我市改革工作将按照“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”的工作方针,抓好要素市场化配置、园区管理体制、国资国企、“放管服”改革、民生“六位”等重点领域改革,全力推进经济体制、农业农村、生态文明等领域改革措施集成、力量集成、效果集成,着力为全国全省创造可复制、可推广的经验模式,以改革的实绩实效为培育制造名城、建设幸福株洲贡献更大力量。

株洲高新区(天元区)发布重点产业紧缺急需人才目录 新能源汽车产业紧缺急需岗位数居多

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李毅哲)10月21日,株洲高新区(天元区)发布《株洲高新区(天元区)重点产业紧缺急需人才目录》(以下简称《目录》)。目录以株洲高新区(天元区)电子信息、新材料、新能源等重点产业为基础,涵盖20多个行业,收录97个紧缺急需岗位。其中,新能源汽车产业紧缺急需岗位数居多。

会上,人力资源专家对《目录》进行了解读。从重点产业存量人才现状看,电子信息产业规模大,企业多,存量人才相对充裕,本科及以上学历人才近五成,十年以上工作经验人才过半,人才岗位类别结构相对合理,人才对当前

新闻链接

1.“十大改革典型案例”

市纪委监委“六即六督一平台”为企业提供全生命周期服务;市中级人民法院探索构建预重整案件审理机制;市委组织部推行党建引领小区治理“1+5”模式,激发城市基层治理新活力;市委统战部探索开展政企专场“早餐会”,搭建政商沟通新桥梁;市政协办公室打造“林事好商量”协商议事平台,推动协商民主深入人心;市生态环境局首创建设项目“多评合一”试点;市国资委推进国资国企市场化转型发展探索与实践;天元区构建项目建设“全生命周期”服务体系;洞口区建立“第一校长”制度,创新教育管理模式;石峰区探索国有闲置土地高效盘活利用模式。

2.“十大改革创新案例”

市资规局推行“工作项目化”,改革政府行政事务运行模式;市住建局探索物业专项维修资金增值收益用途改革试点;市卫健委推进株洲市中心医院互联网医院建设,让数据跑代替患者跑;市信访局推行群众信访“最多访一次”改革;市行政审批服务局以改革和服务并举,推进园区产业项目开工竣工提速增效;市住房公积金中心探索贷款“面签当天即放款”改革;市税务局创新“固定管户”向“团队管事”转变的税源管理机制;攸县创新家校社“五三”共育机制,共绘教育“同心圆”;醴陵市全面推行“一办三中心”机制,着力打造“泛投资机构”新型园区;荷塘区建立“楼栋长来当家”居民自治模式。

醴陵金色稻田秋收忙



风吹麦浪,颗粒归仓。金秋十月,在醴陵市茶山镇,金灿灿的稻田格外亮眼,沉甸甸的水稻被压弯了腰,秋风吹过,稻香扑鼻。收割机轰鸣隆隆忙个不停,诉说着又一个丰收的故事。(株洲晚报融媒体记者/重介 刘毅 通讯员/彭昕炜)

首批十个“红色物业”正式授牌

本报讯(株洲晚报融媒体记者/吴楚)10月21日,我市召开“红色物业”工作推进会暨业委会组建攻坚和规范提质部署会。首批十个“红色物业”示范项目正式授牌。

今年以来,我市以党建引领物业管理作为抓手,以“组织红、队伍红、阵地红、机制红、服务红”为标准,在全市大力推进住宅小区“红色物业”建设。经过数月创建及层层评审验收,锦绣江山、新桂都、中泰财富湘江、湘水湾、东部美的城、亿都漫城、亿都新天地、泰山公馆、北大资源·翡翠公园、蓝溪谷十个小区成为株洲首批“红色物业”示范小区。

党员志愿服务队、党员先锋示范岗、红管家团队服务、四方议事会……在“红色物业”小区内,党建引领与社区基层治理有机结合,有效解决了一大批群众身边的“关键小事”,激发了基层治理新活力。

会上透露,未来三年,我市每年都将评选30个住宅小区“红色物业”示范项目,推动所有物业企业“五红”达标,实现党的组织和工作全覆盖。

创业可获补助5000元? 假的



点击虚假信息,如何申报链接后的页面。(手机截图)

本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林)近日,陆续有市民拨打本报热线电话28829110,反映自己最近收到短信称株洲发布创业扶持补助政策,可申报5000元/人补助,还有“如何申报”的链接和退订选项,不知真假。

“我们也接到了一些社区专干反馈,这是不实信息,当心被骗。”昨天上午,市人社局就业服务中心工作人员介绍,该短信不是由人社部门发布的,属于虚假信息,市民不要随意点击“如何申报”链接,以免个人信息泄露甚至遭受财产损失。

据悉,人社部门拟出台的创业扶持政策为一次性创业补贴,是对符合条件的创业者给予一定资金扶持的政策。今年9月1日,市人社局在官网发布了《关于开展2022年一次性创业补贴工作的通知(征求意见稿)》,向社会公众广泛征集意见,已于2022年9月7日结束。目前,“通知”已完成对相关部门、社会公众、已享受政策企业等征求意见和文件会签,正在接受行政规范性文件合法性审查,相关程序完成后会对外公布。正式文件将通过市人社局官网(http://rsj.zhuzhou.gov.cn/)和“株洲人社”微信公众号统一发布。

外国语石峰学校体育艺术节,燃爆了!



10月12日,外国语学校石峰学校2022年体育艺术节如期开幕。伴随着悠扬的音乐声,国旗、校旗方阵踏着铿锵有力的步伐拉开了运动会的序幕。一个个班级排着整齐的队伍,通过剧情展示,生动展现了国防和军队建设发展成就。据悉,本次运动会为期三天,包含接力跑、跳绳、游泳等多个比赛项目。

现场,校园记者们通过采访,记录下了这一盛况。



▲体育艺术节开幕式校园记者现场采访。校方供图



▲开幕式上的精彩表演。校方供图

精彩的运动会

1701班 周淳 证号:22031220002 指导老师:刘永娇

今天与众不同的一天,每个人的脸上都绽放着笑容,好像过节似的,这是为什么呢?原来今天是我们日思夜想的运动会呀!瞧,班上每个人都跃跃欲试,争抢着一定要为班级争光。

在同学们的欢呼声中运动会正式开始了。我参加了跑步比赛,起跑之前每个人都十分专注地准备着。我看到其中一名运动员因为紧张,面色通红,眉头紧锁,头上沁着汗珠,但是他不敢去擦,我想他一定是害怕在擦的一瞬间来不及准备起跑,从而错过了名列前茅的机会。突然一声枪响,我如离弦之箭一样冲出去,向着终点冲刺,但总是超不过前面的人。当我跑过终点时,我的眼眶不自觉地湿了起来,我不甘心,因

为这是我在这里的最后一次比赛了,这次失败了就没有下一次了。想到这里,我差一点哭了出来,可是此时此刻正在赛场上,我安慰自己,第六名也是一个不错的成绩了,排在我之后的运动员们都没有哭,我为什么要哭呢?

平复心情后,我开始为我们班上的其他运动员们呐喊助威,我想:既然我当不了优秀的运动员,那么我就当好一个优秀的观众,为他们加油打气吧!

快乐的时光总是过得很快,一转眼,就到了运动会最后的项目——跳长绳了。我看着场上的运动员们一个接着一个地跳过去,心里真为他们高兴。虽然这次我们没有夺得第一,但是我们却比得到第一还要高兴。

跳绳小将

2005班 王惠茜 证号:22031220120 指导老师:李嘉乐

在这个美丽的金秋,我们如期举行了一年一度的运动会,比赛项目丰富多彩,有接力跑步的、立定跳远的、下国际象棋的……不过,最让我喜爱的还得数我自己参与其中的跳绳。

我来到比赛场地后,代表我们班出战的我,走到场地中间,心脏好像快要跳出来了似的,随着郭老师的一声口令,我飞快地跳了起来,此时我好似一只蹦蹦跳跳的小兔子,踩着节拍在地上雀跃着……听着绳子拍打地面的声音,

身边的对手也好像变成了一只又一只“小袋鼠”呢!我不甘示弱,手中的绳子随着手腕的抖动飞快地转动。“时间到!”哨声一响,比赛结束,我跳了173个,我开心极了!

最终,我获得了第三名的好成绩,我很高兴能为我们班的总分出了自己的一份力,因为,小小的水滴可以聚集起来变成大海,大家的共同努力也一定可以变成团体的胜利!

运动场上的坚定

1807班 刘佳怡 证号:22031220064 指导老师:谷倩

枪声响起,运动员们目光如炬,冲向终点!虽然只有短短几秒,但是这几秒包含着深深的期望呀!多少次在跑道上挥汗如雨,胜利在向他们招手,看啊!努力就有回报,迈着坚定的步伐冲过那火红的绸带。他们笑,他们跳,仿佛赢了全世界。那爽朗的笑声久久回荡,我的心也跟着雀跃着。

欢快的“一分钟跳绳”开始了,简单的热身之后,大家屏住呼吸。“开始!”随

着一声令下,全员起跳,这一刻空气开始凝固起来,只剩下“啪嗒啪嗒”的甩绳声。“最后十秒,倒计时,五四三二一”,此刻心跳开始加速,脚步也越发加重。“加油啊,坚持到最后。”心中默念。“时间到!166!”听着报数,我如释重负,最终战胜了自己!

我想,未来我将继续迈着坚定的步伐再次出发赛场。加油,女孩儿!

精彩瞬间

为了在“一分钟跳绳”比赛中获得好成绩,我从暑假就开始练习跳绳。来到比赛现场,听到裁判叫到我的名字时,我不停地整理着手中的跳绳,心中暗暗想着:一定不能断……随着裁判的哨声响起,我停止了跳绳,深深地呼了一口气。裁判微笑着告诉了我的成绩:“耶,竟然有155个。”我高兴得跳了起来,这可是我练习以来最好的成绩,最终我获得了第五名的好成绩。(1901班 刘瑾宇 证号:22031220069 指导老师:张柳)

运动会的最后一天,我们全班同学一起参加了一个项目——“仰卧传球”。比赛开始,我们按照练习的顺序坐在草坪上,每一个同学都小心翼翼,大家一个接一个地把球传过头顶,当球传到最后一位同学手中的时候,他又开始往前传,直到传给第一个同学。就这样,大家齐心协力顺利完成了这场比赛。(1907班 郭睿民 证号:22031220082 指导老师:张燕华)

开幕式正式开始了!首先入场的是我们班,我们前面有一群“逃难”似的人们,他们有的拼命狂奔,有的背起了“受伤的人”,还有的在“逃难”的时候摔倒了。这时,一个声音响起:“株洲武警部队前来救援!”是我们!我们扮演的是武警,穿着深绿色的迷彩服,喊着响亮的口号,走着整齐的步伐,样子可威武了!(1901班 蒋午阳 证号:22031220075 指导老师:张柳)

第一天上午进行的是50米跑步预赛,发令枪一响,所有运动员像离弦的箭一样冲了出去,我的好朋友陈炫依跑在最前边,他的双腿快速轮换,双臂使劲摆动,眼睛盯着终点,飞速前进。只见周奕霖张着大嘴,扯着嗓子大声为他加油,他的力气不比陈炫依用得少,真是超赞的好哥们儿啊!(1704班 彭弈溪 证号:22031220010 指导老师:唐佳乐)

发令枪“砰”的一声,我后腿一蹬像小猎豹似的往前冲去,一路上过五关斩六将,最终超越了领跑的第一名。马上就要到达终点,我内心兴奋不已。(1907班 黄钦琦 证号:22031220088 指导老师:张燕华)

站在200米跑步决赛的跑道上环顾四周,我发现其他的选手也很紧张,可当裁判的枪声响起,所有人都迅速进入了状态。比赛正式开始了,我一个一个地超越,额头上挂满了汗水,我加快脚上的速度,奋力冲过红线,我得了第一名!(2001班 朱婉婷 证号:22031220091 指导老师:刘婕)

运动会上,我获得了女子400米跑步的冠军。站在最高领奖台上,我感慨万千,我成功地超越了原来跑50米就会累得气喘吁吁的自己,也使我明白了,只要心中有目标,坚持下去就会成功!(2003班 严佳阳 证号:22031220112 指导老师:林娟)

瞧!50米短跑比赛开始了,谭悦妮站在起跑线上目视前方,紧紧盯着终点线。砰!她如脱缰的野马,又像离弦的箭一般冲了出去,我还没回过神来,她离终点只差几米了。(1703班 黄煜容 证号:22031220008 指导老师:袁培芳)

比赛场上的运动健儿们一个个摩拳擦掌,蓄势待发,随着红旗下降,第一个,第二个,第三个,选手们一个个如猎豹般冲了过去,没有丝毫犹豫。(1705班 严梓豪 证号:2203120012 指导老师:李业琼)

拔河比赛开始!绳子两侧的同学双手紧紧握住绳子,身体往后倒,每个人都使出了自己最大的力气,握住的拳头慢慢变红,好像一颗又一颗迷迭了的苹果!(2005班 肖洛可 证号:22031220121 指导老师:李嘉乐)

开幕式中,最精彩的就数国方班的初中生们,他们拿着国旗和奥运会的旗子,穿着军人的服装,昂首阔步地走着,看上去和真正的军人一模一样。(1901班 谭晓然 证号:22031220077 指导老师:张柳)